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L Az a faliéra, amely rankénr 3 percet siet, 20 6ra alatt siet 1 orét, tehét legkozelebb 12:20
=240 6ra milva mutat a pontos 6réval egyiitt 12 6rat. 2 pont
Az a falidra, amely 6ranként 4 percet késik, 15 6ra alatt késik 1 6rdt, tehat legkozelebb
12:15 =180 éra mitlva mutat & pontos draval egyiitt 12 orat. 2 pont

Azt a legkisebb pozitiv egészet keressitk, amely 240 és 180-nak is tobbszorose, azaz 240 s 180
legkisebb kozdss tobbszorosét, ez 720. Tehét 720 éra milva mutat a 3 6ra Ujra egyitt 12 6rit. Ez

dsszesen 30 nap. — 3 pont
Oszesen: 7 pont
2 Aabogir“ egy lehetséges Utvonala az abrén ldthato:
T F & PQRSTUP, ahol a pontok a megfeleld
< élek felezSpontjai.
E 4 A PQ, QR, RS, ST, TU, UP szakaszok
R mindegyike 1 egység hosszi (a négyzet

atlojanak a fele), tehat a "bogar" 6 egységnyi

v P ut megtétele utan ér vissza P-be.
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A helyes megoldas 7 pont.

3. Afeltétel szerint 7(a+2c) = 3b.
Mivel az egyenléség bal oldala oszthat6 7-tel, a jobb oldal s oszthaté 7-tel, (7, 3) = 1, ezért 7

osztdja b-nek. 3 pont
Az egyenlség jobb oldala oszthato 3-mal, igy a bal oldal is. Mivel (7,3)=1, igy 3 osztoja (a+2c)-
nek ., 2 pont

A két oszthat6saghol kovetkezik, hogy 7-3 = 21 osztéja b(a+2c)-nek. 2 pont
m: 7 pont

4. Legyen AB =a, BC =b,
Ekkor a téglalap teriilete: a-b.
D a Az APD derékszogii hiromszog teriilete
lb-lm= lal; 1 pont
2 3 6

\\\\h\\\\ l\ Ty 0 3 PBQ derekszogh iromssdg et

—=a-—b=—ab. 1 pont
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A QCD derékszogl hiromszog terillete: %-;I»a:%ab. 1 pont
Tehat a PQD haromszog teriilete: ab<%ab~%ab—%ab=%ab, 3 pont

APQD héromszdg terulete tehit a téglalap terileténck %-ad része. 1 pont
Osszesen: 7 pont

s, Az eredetileg felirt szamok 6sszege

14243+..+101 = lqué—wl; 51-101 = 5151. 1 pont
Egy lépésben haaz x és y szhmokat torlik, és x 2.y, akkor az 0Osszeg ennyivel csokken:
xty-(x-y)=2y, 2 pont
ha y > x, akkor ennyivel csokken:
xty - (y-x)=2x. 2 pont
Igy 5151 minden lépésben paros sza I csokken, tehat a felirt szamok osszege paratlan marad.
Igy a végén nem maradhat a tablan csak a 0 szém. 2 pont

Osszesen: 7 pont
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A kijavitott dol, kat 25 ponttél kérjik elkildeni
a Teleki Lészl6 Egyesiilet kdzpontjéba.




